

Уважаемые товарищи.

Новая экономическая политика, принятая X-м Съездом требует от нашей партии мобилизации всех сил, могущих принять непосредственное участие в разрешении ими хозяйственных вопросов и такого приспособления наших партийных организаций к ежедневно меняющейся экономической конъюнктуре, чтобы ни одна живая и активная советская и партийная сила не пропадала напрасно и делала бы максимум использования.

Кроме того, та же политика с неизбежной необходимостью фиксировала внимание Сов.Власти и, стало быть, партии, на отдельных областях Республики, имеющих особенно-важное значение в хозяйственном отношении.

Само собой понятно, что высшее руководство всей политической и экономической жизнью этих отдельных, имеющих огромное значение для возрождения хозяйства Республики, областей должно сосредоточиваться в Областных партийных объединениях.

Севзапобласть в составе губерний Мурманской, Олонецкой, Череповецкой, Новгородской, Исковской, Петроградской и Карельской Коммуны, во главе с Петроградом в настоящее время приобретает огромное значение.

Не только самостоятельное развитие хозяйства каждой из трех хозяйственных единиц, но и постановка всего хозяйства на такой путь, ^{ца} ч.б. рыбные богатства Мурмана и Карелии, горные недра Олонецкой, лесные массивы Череповецкой, Новгородской и Исковской губ. неисчерпаемые источники водной энергии, промышленность Петрограда, все это было согласовано в одном плане с единой целью создать снова из Петрограда могущий промышленный центр и первостепенной важности для России, вместе с тем мировой торговый порт.

Можно смело сказать, что в зависимости от экономических успехов в этом последнем отношении зависит во многом экономическое возрождение России.

Естественное хозяйственное тяготение вышеназванных губерний к Петрограду и вышеуказанные соображения и побудили Центральный Комитет РКП., а также Эконом.Обл.Совещание Севзапобласти признать современным организационным Севзапоблбюро ЦК.РКП.

Важнейшей причиной к этому кроме того было и то отсутствие связи партийных организаций указанных губерний с Центром, которое замечалось в последнее время и, конечно, вредно отзывалось на партийной работе.

Дело доходило до того, что в некоторых местах, не существовало же Укома, а деморализация ^в партийной среде пошла настолько далеко, что при чистке партии приходилось исключать даже членов Губкомов.

Черед вновь создаваемым Севзапоблбюро ЦКРКП. стоят, кроме намеченных выше задач, обще-политического и хозяйственного руководства областью, согласно указания ВЦИК выдвигаются на первый план задачи чисто-организационные.

Для правильной постановки работы, прежде всего должен быть на надлежащую высоту поставлен всесторонний учет сил и всей работы партийных организаций Области.

Для осуществления этой задачи должна быть установлена самая действительная и живая связь между центром и местами.

Не только бумажные и формальные циркуляры и отчеты, а непосредственное общение местных организаций с центром и друг с другом: совещание секретарей, зав. Орготделов, зав. Агитотделами, конференции, всякого рода областные компании, постановка партийного руководящего областного /"Изв. Севз. Обл. Бюро ЦКРКП."/ информация центра местами и обратно, снабжение мест литературой, помощь мест агитац.-пропаганд. и организаторскими силами, наконец, помощь путевые выезды на места авторитетных уполномоченных Бюро-все это должно явиться ближайшей задачей Бюро.

Со своей стороны местные партийные организации, входящие в состав Области, должны регулярно и своевременно осведомлять центр о своей жизни-текущих нуждах, потребностях, недостатках, успехах и достижениях, пользуясь помощью центра и вместе сдавая центру материалы к дальнейшему расширению и углублению работы.

Таким образом, местные организации должны регулярно осведомлять центр, по форме, которая вслед за с/м высылается /, о а /, общем состоянии организации /числа членов, состав Губкомов, укомов, всякого рода коллегий и органов и пр./ б/ , о высоте и состоянии организации и культурно-просветительной работы, связь с Политпросветом и пр./ в/ , о руководстве, в связи с профессиональными и хозяйственными органами

/г/

/г/, о связи и руководстве парт. ячейками сов. учреждений /д/, о взаимоотношениях и связи со всякого рода организациями, не входящих в губернскую и уездную организацию, как полит"отделы, ж.д.и водные ячейки и коллективы.

Только таким путем взаимной информации мест и центра, взаимной поддержке и помощи, может быть достигнута всесторонняя и совершенная мобилизация и перераспределение партсил по области и та высота работы, которая требуется моментом.

Севзапоблбюро организованное в составе т.т. Зиновьева, Смирнова секретаря Севзапбюро /Угланова/, Комарова, Гез, Гюллинга, Филлер, и 3 местных товарищей.

Кроме того, бюро уже приступило к организации необходимого аппарата инструкторов Орг./Чевск. зам. Дмитриев/, Агитпроп.-Зав. Канатчиков, зам. Велькович, и общ.отд. т. Цирица.

В твердой уверенности, что все товарищи на местах одинаково понимают всю важность переживаемого момента, бюро призывает все местные органы к дружной товарищеской работе.

Бюро помещается: Петроград, Смольный, комн. 86.

Секретарь Севзапбюро ЦКРКП: СМЕРНОВ.



Всесоюз.
Милутик